



ПРАВДА



Газета Астраханского областного отделения КПРФ № 13 (1460) от 06 апреля 2023 г.

КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РФ

КАЗЕННЫЕ ПРЕДПРИЯТИЯ - В МЯСОРУБКУ УНИЧТОЖЕНИЯ

НЕДЕЛЮ назад Государственная дума заслушала отчет правительства за 2022 год. Доклад М. Мишустина был построен исключительно на положительных фактах и неоднократно прерывался аплодисментами. Ну что ж, можно только порадоваться, что в стране так хорошо, что хочется бесконечно аплодировать. Проблемы пустяковые, которые правительство с легкостью решает, к тому же акцент был сделан на будущие социальные льготы и рост доходов населения. Так что никаких проблем нет!

Председателя не остановило даже резкое падение доходов в первом квартале 2023 года. Наличие ФНБ в размере более 10 трлн рублей решало все проблемы, особенно когда стоишь на трибуне Государственной думы и внемлешь овациям однопартийцев.

Но овации звучали недолго. После замечательного отчета Минфин предложил правительству сократить число федеральных казенных учреждений (ФКУ). Эта мера, как отмечает Минфин, поможет «повысить эффективность бюджетных расходов». По состоянию на 21 марта, согласно статистике ведомства, они почти вдвое превысили доходы: 7 трлн рублей против 3,7 трлн. Оказывается, мы вернулись к известной формуле «денег нет, но вы держитесь!».

Что же предлагает уничтожить Минфин? Казенные учреждения – это такие учреждения, которые кроме как в государственной собственности ни в какой другой быть не могут. Среди них – научно-исследовательские институты, аналитические центры,



архивы, музеи, поликлиники и больницы, а также лепрозории, противочумные центры и психиатрические лечебницы. Статус ФКУ имеют также военкоматы, СИЗО, учреждения Федеральной миграционной службы и Федеральной таможенной службы и многие другие.

Как сообщает РБК со ссылкой на проект итогового доклада Минфина за 2022 год, под нож предлагается пустить все ФКУ, кроме тех, что находятся в ведении силовых структур.

А по данным Росстата, на 1 января 2023 года в России было зарегистрировано 9024 федеральных государственных казенных учреждения. Вот на эту армию пожирателей денег и нацелился Минфин!

Ну а что? Закроем музеи и картинные галереи, их, конечно, растащат, но кому это нужно, главное – спецоперация! Зачем нам противочумные станции, больницы и поликлиники?

Чем больше чумы, тем меньше народа, тем меньше нужно денег на его содержание! Зачем России архивы? Историю напишут в Израиле, там пишут все истории мира. Не нужны и лепрозории, и психиатрические больницы – всё это под нож, на уничтожение. Уничтожили заводы, фабрики, так почему не уничтожить музеи и театры при молчаливом несогласии народа? Будет много уволенных специалистов? Ну и что, зато снизится безработица. В России чем меньше рабочих мест, тем меньше безработных! У нас уникальная математика!

Но почему хотят уничтожить именно казенные, то есть необходимые государству, учреждения? Ведь есть же и другие государственные структуры... Минфин РФ подсчитал, сколько людей в стране работают в государственных и муниципальных органах.

ОКОНЧАНИЕ НА СТР.2

НА БЮРО ОБКОМА

31 МАРТА состоялось заседание Бюро Комитета Астраханского областного отделения КПРФ. Оно прошло под председательством и.о. первого секретаря Астраханского обкома, члена Президиума Центрального Комитета КПРФ Николая Арефьева.

Бюро внесло предложение Избирательной комиссии Астраханской области по кандидатуре для замещения вакантного депутатского мандата Думы Астраханской области седьмого созыва.

По рекомендации Н.В. Арефьева было принято решение предложить облизбиркому кандидатуру Галкина Андрея Александровича. На выборах в Думу Астраханской области 2021 года

А.А. Галкин баллотировался по списку КПРФ в составе региональной группы №11 (Енотаевская и Чернаярская). В прошлом созыве Думы являлся депутатом фракции «КПРФ».

Также Бюро поручило депутатам фракции «КПРФ» (Фурику А.А., Симакиной Е.В., Коняеву В.Г., Тетерятниковой Т.А.) избрать руководителем фракции Тетерятникову Татьяну Александровну.

Данные вопросы пришлось рассмотреть и принять по ним решения в связи с кончиной депутата Думы Астраханской области, руководителя фракции «КПРФ» Виктора Вострецова.

Ещё один вопрос, рассмотренный на Бюро обкома, касался проведения отборочных этапов X конкурса сезона Всероссийского Конкурса детского и юношеского творчества «Земля талан-

тов».

Заслушав выступление секретаря обкома Никиты Поваляшко, члены Бюро приняли решение оказать помощь и содействие Астраханскому областному отделению ЛКСМ РФ в части реализации и проведения конкурса на территории Астраханской области.

Всероссийский Конкурс детского и юношеского творчества «Земля талантов» проводится уже в 10-й раз. Ранее Астраханский обком уже оказывал содействие в проведении мероприятия. В данном направлении стоит отметить работу Ахтубинского, Камызякского, Лиманского, Харабалинского, Икрянинского, Володарского райкомов партии.

Пресс-служба Астраханского обкома КПРФ

КАМЫЗЯКСКИЕ КОММУНИСТЫ ПОМОГАЮТ БОЙЦАМ СВО



ВПЯТНИЦУ 31 марта 2023 года в далекий и трудный путь вновь отправились камызякские волонтеры из группы ВК «Своих не бросаем». Это 12-я по счету поездка в зону СВО.

Как сказал Максим Васильевич Гастюнин, руководитель группы: «Везут и несут очень много грузов, народ в тылу не перестает собирать вещи и средства для своих земляков».

Не остались в стороне и коммунисты Камызякской районной партийной организации. Они также отправили посылки для наших земляков.

Активное участие в сборе проявили коммунисты первичной партийной организации г. Камызяка (Щебарскова З.С., Пикалов В.В., Новокрещенова В.М., Барышева Л.Н., Куаталиев Б., Водовозова В.А., Смолина Т.С., Сисенгалиева М., Филатов Г.А., Дубовская Н.А.) и коммунисты первичной партийной организации поселка Кировский (Фролов Г.А., Низкопеклов Ф.Н., Матвеева О.А.).

Всем огромное спасибо. Работа продолжается.

Пресс-служба Астраханского обкома КПРФ



АСТРАХАНСКИЕ КОМСОМОЛЬЦЫ СОБИРАЮТ ПОМОЩЬ НА ФРОНТ

НА прошлой неделе Астраханский горком ЛКСМ РФ принял постановление об оказании помощи комсомольцам, защищающим народы Российской Федерации в зоне проведения специальной военной операции.

В соответствии с этим решением, молодые коммунисты организовали в обкоме КПРФ (г. Астрахань, ул. Ленина, 23/20,) сбор помощи (нескорпортящиеся продукты, инвентарь, медицинские изделия и пр.).

Также организован сбор денежных средств для централизованной закупки необходимого инвентаря и продуктов. Астраханский горком ЛКСМ РФ обязуется опубликовать отчет об исполнении денежных средств.

Сбор денежных средств осуществляется на номер карты: 2202205309665120 (Адэля Рашитовна К.) - Сбербанк либо Тинькофф.

